

2001-2002 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

January 2001 Special Session

ASSEMBLY BILL 100

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(July 18, 2002)

In enrolling, the following corrections were made:

Assembly Substitute Amendment 1 to January 2002 Special Session Assembly Bill 1:

1. Page 1, line 1: on that line and thereafter, the bill SECTION numbers have been modified, as necessary, so that the bill SECTIONS appear in ascending alpha-numeric order; all of those changes are shown in the Legislative Reference Bureau drafting record.
2. Page 359, line 9: after "July" insert "1".

Conference Amendment 1 to Assembly Substitute Amendment 1 to January 2002

Special Session Assembly Bill 1:

1. Page 42, line 6: delete "**20.455 Justice, department of**".
2. Page 60, line 14: substitute "24" for "25".
3. Page 60, line 15: substitute "24" for "25".
4. Page 66, line 23: delete ", 20.275" and substitute ", 20.275".
5. Page 354, line 3: delete "sooner." and substitute "sooner.".
6. Page 399, line 13: after "**(1g)**" insert "DEFINITION.".
7. Page 399, line 14: delete "85 percent" and substitute "85%".
8. Page 399, line 14: delete "75 percent" and substitute "75%".
9. Page 410, line 9: delete "9107" and substitute "9101".

LRBs0382/1ccc-1

KMG:pg

Minor clerical corrections in legislation are authorized under s. 35.17, stats.; Senate Rule 31; Assembly Rule 36; and Joint Rule 56.

10. Page 448, line 4: delete “\$450,000 \$250,000” and substitute “\$250,000”.
11. Page 449, line 7: delete “Page 428, line 4” and substitute “Page 427, line 27”.
12. Page 462, line 1: delete “(b)” and substitute “(b),”.
13. Page 465, line 14: after “20.866 (1) (u)” insert “(by SECTION 64L)”.
14. Page 467, line 10: delete “49.26 (1) (b) 1.” and substitute “49.26 (1) (h) 1.”.
15. Page 468, line 1: delete “943.76 (2) (b)” and substitute “943.76 (2) (b),”.

Conference Amendment 1 to Conference Amendment 1 to Assembly Substitute
Amendment 1 to January 2002 Special Session Assembly Bill 1:

1. Page 2, line 1: delete “insert “P.L.” and substitute “insert”.
2. Page 2, line 2: delete “106-554” insert”.
3. Page 2, line 11: delete “106-554” and substitute “106-554.”.
4. Page 3, line 11: delete “106-573.” and substitute “106-573”.
5. Page 4, line 5: delete ““177b” and substitute “177b”.
6. Page 4, line 19: delete that line and substitute “substitute “106-554,
excluding sections 162 and 165 of P.L. 106-554”.”.
7. Page 4, line 24: delete “106-573” and substitute “106-573.”.
8. Page 5, line 24: delete “P.L. 106-554.” and substitute “P.L. 106-554”.
9. Page 6, line 11: delete “P.L. 106-554.” and substitute “P.L. 106-554”.
10. Page 6, line 14: delete “106-573.” and substitute “106-573.””.
11. Page 6, line 14: delete “, excluding” and substitute “excluding”.
12. Page 7, line 21: delete ““220b” and substitute “220b”.
13. Page 7, line 21: delete “106-573.” and substitute “106-573.””.
14. Page 7, line 22: on lines 22 and 24, delete “P.L. 106-554, excluding” and
substitute “excluding”.

15. Page 7, line 23: delete "106-573." and substitute "106-573.".
16. Page 8, line 1: delete "106-573." and substitute "106-573.".
17. Page 8, line 2: delete "P.L. 106-554, excluding" and substitute "excluding".
18. Page 8, line 9: delete ", excluding" and substitute "excluding".
19. Page 8, line 12: delete ", excluding" and substitute "excluding".
20. Page 8, line 18: delete ", excluding" and substitute "excluding".
21. Page 8, line 19: delete "106-554." and substitute "106-554.".
22. Page 8, line 21: delete "106-554." and substitute "106-554, excluding sections 162 and 165 of P.L. 106-554.".
23. Page 8, line 22: delete "106-573." and substitute "106-573".
24. Page 9, line 1: delete "106-573." and substitute "106-573".
25. Page 9, line 3: delete "106-554." and substitute "106-554, excluding sections 162 and 165 of P.L. 106-554.".
26. Page 9, line 5: delete "106-573." and substitute "106-573".
27. Page 9, line 23: delete ""252b" and substitute "252b".
28. Page 10, line 12: delete ", excluding" and substitute "excluding".
29. Page 10, line 15: delete ", excluding" and substitute "excluding".
30. Page 10, line 20: delete ", excluding" and substitute "excluding".
31. Page 10, line 22: delete "106-554." and substitute "106-554, excluding sections 162 and 165 of P.L. 106-554.".
32. Page 11, line 8: delete ", excluding" and substitute "excluding".
33. Page 12, line 5: delete "106-554" and substitute "106-554.".
34. Page 12, line 7: delete ", excluding" and substitute "excluding".
35. Page 12, line 8: delete "106-554" and substitute "106-554.".

36. Page 12, line 12: delete ““P.L. 106-573.”” and substitute ““P.L. 106-573.”” and substitute “excluding sections 162 and 165 of P.L. 106-554.””.

37. Page 12, line 24: delete “excluding” and substitute “, excluding”.

38. Page 12, line 25: delete “106-554” and substitute “106-554.”.

39. Page 13, line 7: delete “line 3,” and substitute “line 3”.

40. Page 13, line 7: delete “line 4,” and substitute “line 4”.

41. Page 13, line 13: delete “105-554” and substitute “106-554”.

42. Page 13, line 13: delete “, excluding sections 162” and substitute “, excluding sections 162”.

43. Page 13, line 14: delete “and 165 of P.L. 106-554.” and substitute “and 165 of P.L. 106-554.”.